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EnuHBIH rocyiapcTBeHHBI IK3aMeH
no MATEMATHKE

IpoduabHbIi ypOREeHB
HHCTPYRIHA 10 BHINOJIHEHHIO padoTh

DK3aMeHallMoHHAas paboTa COCTOMT M3 JBYX YacTed, BKIKUAKIIMX B ceds
19 szapmanmii. Yacte 1 comepxur 8 3amanuii ©a30BOro YpOBHSA CJHOKHOCTH
¢ kpatkuMm oteeToM. Yacte 2 comepkuT 4 3a7aHMA TOBBIIEHHOTO YPOBHA
CIIOKHOCTH C KPATKHM OTBETOM M 7 3aJJaHMi NOBBILIEHHOI'O U BBICOKOIO YPOBHEH
CJIOJKHOCTH C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM.

Ha poimonsenue sK3aMeHAalMOHHOH paboThl MO0 MaTeMaTUKe OTBOIUTCSA
3 yaca 55 munyT (235 MUHYT).

Ortgetsl Kk 3anannaM 1-12 zanuceiBaloTCs 10 NpHBEAEHHOMY HInKe 0o0pasiy

B BHJIE LIENIOTO YHCTIA WM KOHEUHOI AecaTHuHOH Apo6u. Yncna 3anummuTe B Homns
OTBETOB B TeKcTe paboThl, a 3aTeM nepeHecuTe Ux B OnaHk oTBeToB Ne 1,

Oreer: -0.8 . m-0,8

Ilpn BemonHenun 3agaHui 13-19 TpebyeTcs 3ammcaTe MONTHOE pellICHHE
M OTBeT B OmaHke oTBeTOB No 2,

Bee Omanxkun EI'D  3anonssiorcs  ApKUMEH  4YEPHBIMH - YEPHHIIAMH.
ﬂDHyCKaB’TCﬂ HCIONB30BaAHHE reneBoii, HITH Kal'lHJ'lJ'alHOﬁ, HIITH HEPbEBOﬁ PYHYEK.

an BBITTOJITHEHHH 3aﬂaHHﬁ MOKHO IIOJB30BATECH qepHOBHKOM‘ 3anncn
B UEPHOBHKE HE YUHTHIBAFOTCS TIPH OLICHUBAHHH PabOTHI.

Bannel, monmyuyenHeie BaMu 3a BBIMONHEHHBIE 3aJaHHf, CYMMHpPYIOTCH.
ITocrapaiiTech BBINOJHUTE Kak MOMKHO Oonblle 3ajaHuil H HaOpaTs HauboblIce
KONHYECTBO OATIIOR.

Henaem ycnexa!

CrnipaBovHEIe MATEPHATBI

. 2 2
sin“a+cos a=1
sin2o.=2sina-coso
2 s
cos2a=cos 0.—sin o
sin(a+p)=sina-cosp+cosa-sinp
cos(a+p)=cosa-cosp—sina-sinp
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Omeemom Kk 3adanusm 1-12 aensemcsa wyenoe uHCI0 UWIH  KOHEUHAA
decamuyunasn Opods. 3anuwiume 4UCI0 6 nONe omseema € mexkcme pabomol,
samem nepernecume e2o0 ¢ BIAHK OTBETOB MNel cnpasa om Homepa
coomeemcmeyioniezo 3adanus, Hauunaa ¢ nepeoil Kiemouku. Kaxcoyo yugpy,
FHAK «MUHYCH U 3ARAMYIO NUMHIHUME 6 OMOENbHON KIeMOUKe 8 COOMBENICHBUU
¢ HpugeoénupimMu 6 Onanke obpasyamu. Eounuyvt uszmepenuil nucams
HE HYMHCHO.

Yacre 1

B xBaprupe ycTaHoBIeH cH4ETUMK XoloAHoIl Boakl. TTokasanus 1 mapra — 270

Ky0. M., a ] anmpenst — 320 ky6. M. CKoJIBKO HY/KHO 3aIUIaTHTh 33 XOJIOAHYIO
BOJIY 3a MapT, ecIH cToMMOCTh | kyO.M. Bojibl pagHa 14 py6. 50 kom.?

Ortger:

Ha PHCYHEE JKHPHBIMHA TOYKaMH ITOKA3aHa [eHa NajuiaJjua Ha MOMEHT 3aKpPRITHA
TOpPros.. ITo FOPHU30HTAIN YKAa3bIBAIOTCA YHCIA MecAlla, 110 BEpTHKAIH — IIeHa
najniajuia B pyﬁnﬂx 3a rpaMmM. ,H,J'IH HATTAAHOCTH JKHUPHEBIE TOYKH Ha PHCYHKE Ccoe-
JIMHEHB! JIMHHUEIH. OHpeﬂCHHTC O PHCYHKY MakKCHMAIBHYH CTOMMOCTE METalllIa
BO BTOpOﬁ MOJOBHHE MEcALla.
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Ortger:
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Ha kneruaroit 6ymare ¢ pasmepom kinetku 1x1 wuzobpaxkén
geTepexyronsHuk. Haiiure pagyc okpykHOCTH, KOTOPYIO

MOJKHO BIHCATL B TaHHBIN HETRIPEXYTOJIEHHK.

OrtBerT:

ITepen Haganom (yTOOTBHOTO MaT4a KalMTaHBl KOMaH1 IO{0PAckIBAIOT MOHETY.
Kakora BEPOATHOCTE TOTO, YTO KOMaH[1a {(CTﬂTOp» 6y}IF.'T HAYHHAThE BCE TPH Mar4da?

OTgerT:

Haiigute kopens ypasrenus log, (5z — 3) = 2log; 3

OtgeT:
Haiiti cosA, ecim m3BectHo, uto AB = 10, CB =v/19. C

A B
Ortser:
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Ha pucynke n300pakeHs! TpaQuk GpYHKIHT V = f(X) 1 i
X
1 KacaTelbHasg K HeMy B Touke ¢ abermcecoii x,. Haii- | “
IHTe 3Ha4YeHHe IPOH3BOIHOM (QyHKINH {{X) B TOUKe
X e
=
2 TN
\“"‘-.;
™

Ortser:

Han npaMoyronbHblii napamtenenunes ABCDA B,C D,
HsgectHo, uto AA, =35, BC=4, D C, = 3. Haiitit 06beM MHO-
rorpannuka ADA B,C D,

Ortser:

He 3a0yobme nepenecmu ece omeemst 6 dnank omeemos Ne 1 ¢ coomeemcmentu
¢ WHCHPYKUUEH RO GbIROTHEHUIO Padombl.
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Yacrte 2

v/36 - /36

Haiinure 3HaueHne BhIpaKeHHUs =
36

Oreer:

I[J'UI HarpepaTe/IbHOTO 3[IEMEHTA HEKOTOPOTO r{pHGopa IKCIEPHMEHTAIBHO Oblna
noiy4eHa 3aBHCUMOCTE TeMIIepaTyphl (B KeIbBHHAX) OT BpeMeHH padoThl:
T(t) = Ty + bt + at> e t— Bpemst B Munytax, Ty = 1440K,a = —10 K/mur?,
b = 200 K/vun. M3BecTHO, 9TO TIpH TeMIlepaType Harpesarens cebimie 1760 K
pubop MOKET HCHOPTHTHC, IIOITOMY ero HyJKHO OTKIounTE. Onpenenure, depes
Kakoe HauOOJIbIIee BpeMs ITOCIIe Hadasla padoThl HY/KHO OTKIIOUHTE Ipubop.
OTBeT BBIpa3uTe B MUHYTAaX.

OtgerT:

IlepBrrii wac apTOMOOMIIE €Xal co ckopocThio 60 Km/4, 3aTeM 2 Haca o CKOPOCTBIO
110 km/4, a cnegyronme 2 gaca co ckopocThio 120 km/4. Haiiure cpeHion cko-
pocTk aBTOMOOMIIA Ha BeeM IyTH. OTBET BRIPaZHTE B KM/4.

Oreer:

Haiiti HanMensbInee 3HadcHHE (PYHKITHA

24
y:6c03$+Tx+5,

2
Ha MPOMEKYTKE [— ?; O]

Ortser:

He 3adydeme nepenecmu e¢ce omeemst 6 onank omeemos Ne 1 ¢ coomeemcemeuu
C UHCIMPYKYUell no gblnoHenuIo padomol.
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Jna zanucu pewenuii u omeemog na 3adanun 13-19 ucnonvzyiime
b/IIAHK OTBETOB M 2. 3anuuume cCHAYAIA HOMEDP GbINOTHAECMO20 3A0AHUA
(13, 14 u m. 0.), a 3amem noanoe obocHosannoe pewenue u omeem. Omeemot
3anucvlsaiime 4Y€mMKo u pazdopuuso.

a) Pemure ypaBHeHHe
27" —4.3"2 + 3577 =9
6) YkaxkuTe KOPHH 3TOT0 ypaBHEHHS, IpHHaATexkamue otpesky [log; 4; log, 16].

Ceuenuem npsamoyronsroro napannenenunena ABCDA B, C,D, miockocteio o,
coneprkaieit npsaMyro BD, n napannensHoit npamoii AC, apngercst poM6.

a) Jlokaxkure, uro rpans ABCD — kpazpar.

6) Haiimare yron mexy miockoctsvmu o u BCC, ectu AA =6, AB=4.

Permure HepasenctBo loga (25 — z2) — Tlogy (25 — 2%) + 12 < 0.

B tpeyronsuuke ABC touku A, B, u C, — cepemmuun cropon BC, ACu AB
cootBeTcTBeHHO, AH — Bhicota, ZBAC = 60°, /BC A = 45°
a) Jlokaxure, uto Touku A, B, C, u H nexar na oH0ii 0Kpy®KHOCTH.

6) Haiimate A H, ecn BC' = 2/3.
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ITencnoHHbIH (OH/T BlajieeT HEHHBIMH OyMaraMu, KOTopele ctoaT £ py6. B

KOHIle Kaxoro rofa { (= 1;2;...). B koHie mo8oro roja neHCHOHHBIH GoH
MOMKET IIPOJATE IEHHEIC ﬁymam H IOJ0KHUTE JIEHBI'H Ha CHET B Sam{e, IIpH 3TOM

B KOHIIE Ka)KJA0ro cAeaymniero rojga cyMMa Ha cHere SYILET VBEIHYHMBATBCA

B (1 +r) pa3. [lencuonusli (pOH XOUeT NpoAaTh HeHHBIE GyMarn B KOHIE TAKOTO
rojia, 4T00BI B KOHIIE JIBaIaTh MATOTO TOla CyMMa Ha ero cueTe Gbla HanOombInei.
Pacuern HOKa3alIH, 4TO JJIH 3TOr0 HEHHEIC ﬁymam HBOﬁXO,‘IHMD nIpojaaBark CTpOro
B KOHLE JiBa/lllaTh nepBoro roja. IIpy KakuX MOJOKHTENLHBIX I 9T0 BO3MOKHO?

HaiinuTe Bece 3HaueHHS a, NpH Ka@/I0M H3 KOTOPRIX CHCTEMA HEPABEHCTR

ar = 2,

vr—12>a.

3r €£2a+11

HMeeT XoTA OBl OJIHO pellleHne Ha oTpeske [3; 4].

Ha nocke HanucaHo HeCKOABKO Pa3iMYHBIX HATYPaIbHBIX HHCEI, IPOH3Be/leHHe
M00BIX IBYX W3 KoTophIX Oonbuie 40 u mensme 100.

a) Moxker nu Ha 1ocke OHITE 5 uncen?

0) Moxer 11 Ha Tocke OBITE 6 uncen?

B) Kakoe nHaubosblee 3HaYeHHE MOKET MIPMHUMATH CYMMAa YHCEN Ha JI0CKe,
eciu ux ueTwipe?
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